



પાનખરનું કાઉન્ટ ડાઉન... જીવનનું સત્ય સમજાવતી પાનખર ઋતુના આગમનના અંધારા શહેરમાં ચારકોર વર્તાય છે. શહેરની હરિયાળીમાંથી પીળા થયેલા પાન ધીરેધીરે ખરવા લાગ્યા છે... અને નવી ડુંપળો વસંતમાં ફૂટશે અને વસંત જ્યારે મથાહને આવશે ત્યારે પુષ્પ બનીને પથરાશે... આ.. જ જીવન છે અને આ.. જ સત્ય છે..

ઉર્જા બચત અંગે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની અનોખી પહેલ

ગાંધીનગર, તા. ૮ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે વીજળી બચાવવા માટે અનુકરણીય પહેલ કરી છે. મુખ્યમંત્રીએ જ્યાં સુધી અજવાળુ હોય ત્યાં સુધી સીએમ ઓફિસમાં લાઈટ ચાલુ નહિ કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો છે. તેમણે આ પહેલને અપનાવવા મંત્રીમંડળના સભ્યોને પણ અનુરોધ કર્યો છે. માથાદીઠ વીજ વપરાશ ગુજરાતમાં વધી રહ્યો છે ત્યારે ઉર્જા બચતનો મુખ્યમંત્રીના આ અભિગમની આજે સચિવાલયમાં સરાહના થતી સાંભળવા મળી હતી. તેમની આ પહેલથી વીજળીની બચત પણ થશે.

અડાલજમાં એલઆઈજી કક્ષાના ૯૮ મકાનો માટે ગુડા નવેસરથી ડ્રો કરશે

ગાંધીનગર તા. ૮ ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા અડાલજમાં ઓછી આવકના પરિવારો માટે નિર્માણ કરાયેલા આવાસોને અનુલક્ષી નવેસરથી ડ્રો કરવામાં આવશે આ વન બેડ કીચન હોલના આવાસો અન્વયે અંદાજિત રૂ. ૧૧.૫૦ લાખ ચુકવવાના રહેશે. આવાસ યોજનાના લોકાપંચ બાદ પરત કરાયેલા અગર રદ કરાયેલા બાકી રહેતા ૯૮ કલેટ ટાઈપ આવાસો

જ્ઞાનસેતુ ડે સ્કૂલ માટે સારો પ્રતિસાદ

જિલ્લાના ૩૫ શાળા સંચાલકો દ્વારા જ્ઞાનસેતુ ડે સ્કૂલ શરૂ કરવા રસ દાખવ્યો ગાંધીનગર, તા. ૮ જ્ઞાનસેતુ ડે કેર સ્કૂલ અંગે રાજ્ય સરકારના અભિગમને જિલ્લામાં સારો પ્રતિસાદ સાંપડ્યો છે. રાજ્ય સરકારે રાજ્યભરમાં ૪૦૦ જેટલી સ્કૂલો શરૂ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આજે આ અંગે યોજાયેલ વિડીયો કોન્ફરન્સમાં જિલ્લાના ૩૫ જેટલા સંચાલકોએ રસ દાખવી અને ખાસ હાજરી આપી હતી. દરેક તાલુકામાંથી પણ કેટલાક સંચાલકો જોડાયાની જાણકારી મળી છે. આ જ્ઞાનસેતુ ડે કેર સ્કૂલમાં સરકારી અને ગ્રાન્ટ ઈન એઈડ શાળાઓના તેજસ્વી છાત્રોને પ્રવેશ આપવામાં આવશે. આ માટે કોમન એન્ટ્રસ ટેસ્ટ પણ યોજાવામાં આવનાર છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આજે વિડીયો કોન્ફરન્સમાં અપાયેલ જાણકારી મુજબ ૨૧ ફેબ્રુઆરી સુધીમાં આ અંગે અરજી કરવાની છે. અરજીની સાથે રૂ. ૧૦ હજારનો ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ પણ સંચાલક દ્વારા આપવાનો રહેશે. જ્ઞાનસેતુ ડે કેર સ્કૂલ દરેક તાલુકામાં એક શરૂ થાય તે માટેનું આયોજન હાલ સરકાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આગામી શૈક્ષણિક સત્રથી ૫૦ જેટલી જ્ઞાનસેતુ ડે સ્કૂલો સ્કૂલનું અમલીકરણ શરૂ થઈ રહ્યું છે. જેમાં આવનારા વર્ષોમાં તબક્કાવાર થશે. ૬ થી ૧૨ ના આરંભે ૧ લાખથી વધુ બાળકોનો સમાવેશ થશે. તે સાથે જ આદિજાતિ સમાજના ૫૦ હજાર બાળકો માટે અલાયદી ૨૫ જેટલી બિરસા મુંડા જ્ઞાનસેતુ ડે સ્કૂલો સ્કૂલ સ્થાપવામાં આવી રહી છે.

પાણી ગટરની લાઈનના કામ બાદ વન વિસ્તારમાં ફેન્સીંગનું કામ હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર તા. ૮ ગાંધીનગરમાં સ્માર્ટ સીટી અન્વયે વર્ષોના અંતે પાણી ગટરની નવી લાઈન નાંખવામાં આવી રહી છે. સેક્ટરોમાં હાલ ઠેર ઠેર પાણીની નવી લાઈન નાંખવા માટે ખોદકામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે શહેરના મુખ્ય ઉભા આડા માર્ગો આસપાસ સ્થિત વન આરક્ષિત વિસ્તાર નજીક પણ લાઈન સંદર્ભે ખોદકામ કરવાની અનિવાર્યતા ઉભી થાય તેમ છે. જેને અનુલક્ષીને વનતંત્રને આરક્ષિત વિસ્તારની ફેન્સીંગ ગાબડા પુરવાની કામગીરી પણ લાઈનનું કામ પુર્ણ થયા બાદ જ હાથ ધરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. શહેરના વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં ફેન્સીંગનું કામ હાથ ધરવા માટે પણ વિભાગને દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગરમાં સ્માર્ટ સીટી અન્વયે પાણી ગટરની નવી લાઈન નાંખવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. સેક્ટરોમાં હાલ ઠેર ઠેર ખોદકામ ચાલી રહ્યું છે. જે કે પાણી ગટરની નવી અને મોડાડાયામીટરની લાઈન નાંખવા માટેનું કામ હજુ પુર્ણ થતા સમય લાગશે જ્યારે આ સ્થિતિ વચ્ચે

શહેરમાં ૧૫મી ફેબ્રુઆરી બાદ ગરમીમાં વધારો થશે

ફેબ્રુઆરીની માસના પ્રારંભ સાથે જ જાણે ઠંડી ગાયબ થઈ ગઈ છે અને ધીમે ધીમે ઉનાળાનું આગમન થઈ રહ્યું હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. આગામી ૧૫મી ફેબ્રુઆરી બાદ ગરમી વધશે અને થોડાક જ દિવસોમાં આકરી ગરમી લાગવા માંડશે. હજુ થોડાક જ દિવસ પહેલા ફૂંકાતા હીમ પવનો સાવ જ બંધ થઈ ગયા છે. પવનોની દિશા બદલાતા ઠંડી જાણે સાવ ગાયબ થઈ ગઈ છે. ફેબ્રુઆરી માસના પ્રારંભ સાથે જ ધીમે ધીમે તાપમાનનો પારો ઉચકાઈ રહ્યો છે. પવનોની દિશા પણ બદલાઈ છે જેના કારણે દિવસ દરમિયાન અનુભવાતી ઠંડી સાવ ઘટી ગઈ છે. થોડાક દિવસ પહેલા જ ફૂંકાળો અને ગમતો તડકો હવે આકરો લાગવા માંડ્યો છે. દિવસે તડકામાં બહાર નીકળો તો ગરમીનો અહેસાસ થાય છે. દિવસે તો ધીમી સ્પીડ પર પંખા ચલાવવાની ફરજ પડી છે. હવામાન વિભાગે આગાહી કરતા જણાવ્યું છે કે હવે ધીમે ધીમે ગરમી વધવા માંડશે અને ઠંડી ગાયબ થઈ જશે. આગામી દિવસોમાં ગાંધીનગર સહિત સમગ્ર ઉત્તર ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૫ ડિગ્રીની આસપાસ પહોંચશે. મહત્તમ તાપમાન પણ ૩૫ ડિગ્રીની ઉપર પહોંચતા ફેબ્રુઆરી માસના અંતિમ દિવસોમાં આકરી ગરમીનો અહેસાસ થશે.

શહેરમાં મોલોમસી જીવાતનો ત્રાસ વધ્યો

રાયડાની કાપણી શરૂ થતાં ત્રાસ : દ્વિચક્રી વાહનચાલકોને પણ પારાવાર તકલીફો ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર શહેરમાં છેલ્લા બે-ત્રણ દિવસથી મોલોમસી જીવાતનો ત્રાસ વધી ગયો છે. મોલોમસીના નામે ઓળખાતી જીવાતનો ત્રાસ ઉનાળાના પ્રારંભે વધતો જણાય છે. વસંતપંચમી બાદ રાયડાનો પાક લણવામાં આવતા મોલોમસી આસપાસના વિસ્તારમાં ફરી વળે છે. ગાંધીનગરની આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં રાયડાનો પાક લેવાય છે. જેના કારણે રાયડામાં થતી મચ્છર જેવી સાવ ઝીણી જીવાત આસપાસના વિસ્તારમાં ફરી વળે છે. છેલ્લા બે-ત્રણ દિવસથી મોલોમસીનો ત્રાસ ખુબ વધી ગયો છે. સવારના સમયે અને સાંજે મોલોમસી જીવાત સતત ઉડતી રહે છે. આ જીવાત કપડાં પર ચોંટી જાય છે અને આંખોમાં પણ પેસી જાય છે. જેના કારણે વાહનચાલકો અને રાહદારીઓ પરેશાન થાય છે. આ જીવાત અલ્પ આયુષ્ય ધરાવતી હોવાથી એકાદ અઠવાડિયામાં તેનો ત્રાસ ઓછો થઈ જશે. વાહનચાલકો ચરમા કે સ્કાર્ફ અથવા મોઢા પર રૂમાલ બાંધીને આ જીવાતના ત્રાસમાંથી છૂટકારો મેળવી શકે છે.

લાંબા સમયથી ભાડુ ન ચુકવનાર ૬૩ લારી-ગલ્લા, કેબિન ધારકોને નોટિસ

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગરમાં વિવિધ વિસ્તારના વેડર્સ માટે ફળવાયેલી શોપ, શાક માર્કેટના ઓટલા, લારી-ગલ્લા તથા કેબિનના બાકી ભાડાની વસૂલાત માટે મહાનગરપાલિકાની એસ્ટેટ શાખા દ્વારા ડ્રાઈવ ચલાવવામાં આવી રહી છે. જે અંતર્ગત લાંબા સમયથી ભાડુ નહી ચુકવનાર વેડર્સને નોટિસ આપવામાં આવી છે. ગાંધીનગરના સેક્ટર ૨૧ ખાતે આવેલી ૬૩ કેબિન પૈકી ૬૩ કેબિન ધારકો દ્વારા લાંબા સમયથી ભાડુ ચુકવવામાં આવ્યું ન હોવાથી નોટિસ આપીને ૭ દિવસમાં ભાડુ ચુકવવા માટે જણાવવામાં આવ્યું છે. ૭ દિવસમાં ભાડાની રકમનું ચુકવણું કરવામાં નહી આવે તો ફાળવણી રદ કરવા સહિતની કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. ભવિષ્યમાં ગાંધીનગરના તમામ વિસ્તારમાં ડ્રાઈવ ચલાવીને ભાડાની વસૂલાત કરવામાં આવશે તથા લાંબા સમયથી ભાડુ ન ચુકવનાર વેડર્સને નોટિસ આપવામાં આવશે તથા ફાળવણી રદ કરવા, સીલિંગ તથા બ્લેક લિસ્ટ કરવા સુધીની કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

નવા બટાકાની આવક બજારમાં ધીમી ગતિએ શરૂ થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૮ જિલ્લાના બજારોમાં નવા બટાકાની આવક શરૂ થઈ છે. જો કે હાલ આવક ધીમી ગતિની છે પણ શિવરાત્રી પર્વે અને તે પછી આવકમાં વધારો જોવા મળશે. જિલ્લામાં ૧૩ હજાર હેક્ટરથી વધુ વિસ્તારમાં બટાકાની ખેતી નોંધાઈ છે. આ વખતે બટાકાનું ઉત્પાદન પણ સારું મળવાની આશા ખેડૂતોને છે. જો કે આ વર્ષે બટાકાનો ભાવ શરૂઆતમાં જ ગત વર્ષની તુલનામાં નીચો પુલ્યો હોઈ ખેડૂતોમાં ચિંતાની લાગણી જોવા મળી રહી છે. જિલ્લામાં બટાકાની પાંચેય જાતો વાવેતર થયું છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે દહેગામમાં ૫૩૮૭ હેક્ટરમાં, ગાંધીનગરમાં ૬૪૦૦ હેક્ટરમાં, માણસામાં ૩૧૭૪ હેક્ટરમાં અને કલોલમાં ૮૧ હેક્ટરમાં વાવેતર થયું હતું. કોન્ટ્રેક્ટ ફાર્મિંગથી પણ જિલ્લામાં બટાકાનું સારું એવું વાવેતર થયું હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

બેસણું અને સુંવાળા
અમારા ટિકરા શૈલેષભાઈ રસિકભાઈ દસાડીયા (ગામ-જરવલા, હાલ-ગાંધીનગર) તા. ૮/૨/૨૩ ને બુધવારના રોજ દેવલોક પામેલ છે. પ્રભુને ગમ્યું તે ખરું. સોજનનું બેસણું અને સુંવાળા તા. ૧૦/૨/૨૩ ને શુક્રવાર સવારે ૯ થી ૧૨ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.
નિવાસસ્થાન : પ્રમુખ લોટસ સી-૩૦૨, સરગાસા મો. ૯૭૧૪૨૪૧૫૪૮
વિ. ચતુરભાઈ જીવાભાઈ દસાડીયા
રસિકભાઈ નટવરભાઈ દસાડીયા ધનશ્યામભાઈ ચતુરભાઈ દસાડીયા
દિનેશભાઈ નટવરભાઈ દસાડીયા નિતેશ ભગવાનભાઈ દસાડીયા
સુરેશભાઈ નટવરભાઈ દસાડીયા નિકુંજ ભુભાઈ દસાડીયા

Children's UNIVERSITY
ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટી દ્વારા સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ, નડીયાદ ખાતે તા. ૨૫ થી ૨૮ ફેબ્રુઆરી દરમિયાન યોજનાર સીધી રાજ્યકક્ષાની અંડર - ૧૧ ઓથ્લીટીક્સ મીટ દરમિયાન ફોટોગ્રાફી અને વિડીયોગ્રાફીની કામગીરી કરવા માટે એજન્સીઓ પાસેથી ભાવપત્રકો આમંત્રિત કરવામાં આવે છે. જે ભાવપત્રકો તારીખ ૧૩/૦૨/૨૦૨૩ સુધીમાં ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટી ખાતે વેબસાઈટ પર મુકવામાં આવેલ પત્રકમાં એજન્સીની જરૂરી વિગતો ભરી તમામ દસ્તાવેજો સાથે પહોંચાડવાની રહેશે. જાહેરાત અંગેની વિસ્તૃત માહિતી યુનિવર્સિટીની વેબસાઈટ : www.cugujarat.ac.in પર મુકવામાં આવેલી છે.
કુલસચિવ

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...
જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૩૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ